
                  

    

 
 سلطنة عمان    

 وزارة التربية والتعليم         

 المديرية العامة للتربية والتعليم      

 لمحافظة شمال الشرقية        

 الاول الدور:      الثانيالفصل الدراسي:                             

 ساعتان زمن الإجابة :                                                 الرياضياتالمادة :  

 الإجابة في نفس الورقة – ( صفحات4تنبيه : * الأسئلة في )

 * على الطالب الإجابة عن جميع الأسئلة مع توضيح خطوات الحل للأسئلة المقالية.          

 

                       .....ثامن /ال........... الصف ......... .................................................... الطالبة: اسم الطالب/
 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة :   درجة ( 16) السؤال الأول: 
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 م ( الدور الأول2014/2015 -هـ  1435/1436للصف الثامن )  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا
 : درجة ( 16) الأولالسؤال تابع 
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 م ( الدور الأول2014/2015 -هـ  1435/1436للصف الثامن )  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة ( 12) تابع السؤال الثاني 
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 درجة ( 12السؤال الثالث: ) 
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 م ( الدور الأول2014/2015 -هـ  1435/1436للصف الثامن )  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا

 درجة ( 12)  الثالثتابع السؤال 
 

 في الشكل المقابل ، أوجد : عند تدوير القرص  –ج 
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 المديرية العامة للتربية والتعليم      

 لمحافظة شمال الشرقية        

 الاول الدور:      الثانيالفصل الدراسي:                             

                                                  الرياضياتالمادة :  

 صفحتينفي  * النموذج تنبيه : 
          

 لكل مفردة درجتين غير قابلتين للتجزئة .   درجة ( 16) السؤال الأول: 
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 م ( الدور الأول2014/2015 -هـ  1435/1436للصف الثامن )  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج تابع 

 درجة ( 12إجابة السؤال الثالث: ) 
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